

## 光大控股义工队与有特殊教育需要的学生参与户外学习活动

### 获当地地区议员支持及参与

2018年9月18日 - 中国光大控股有限公司（「光大控股」，股份代号 165.HK）义工队于9月14日 联同本地非牟利机构「牵手」举办义工外展活动，并邀得中西区区议员杨学明先生一同参与，与就读于保良局陈丽玲(百周年)学校有特殊教育需要的学生一起参观山顶杜莎夫人蜡像馆。通过是次活动，不但能够让同学们体验户外学习的乐趣，更能透过与义工的接触加强同学的沟通技巧，促进社交能力；同时义工亦可增进对有特殊教育需要学生的了解及认识。

活动当天，一众义工先与学生到山顶享用午餐并互相认识。餐后，义工和同学在「幕后教室」了解蜡像的制作过程，再进入香港杜莎夫人蜡像馆参观，义工们沿途为学生们介绍每座名人蜡像，更为同学们拍照留念。最后，义工与学生一起登上香港最高 360 度观景台凌霄阁摩天台，一同欣赏香港景色。义工与同学都十分满意活动安排，同学对于可以看到偶像和明星的蜡像均感到非常兴奋，整个活动充满了欢乐气氛。

在活动总结时，学校的老师非常感谢光大控股的参与和捐助，因学校资源有限，这是学生们首次到山顶杜莎夫人蜡像馆参观，让学生有个难忘的体验。杨学明区议员亦感谢光大控股的邀请，今次能亲身参与义工活动，协助有特殊需要的学生透过课外活动轻松地学习知识，亦能让他深度了解学童的需要，为他们争取更多资源。



### **部份义工活动后感言：**

“在台风双双来袭的一周，感恩这天让我们遇上明媚的天气。有特殊教育需要的学生，碍于其社交能力及社会对他们的认识限制，在参与社交活动时，往往遇到重重困难。在义工们的带领下，这次活动的意义，远远超越了走到山顶蜡像馆及眺望景观，更重要的是，让特殊教育需要的学生能踏出课室，走进社会。”

— 海银基金部李敏婷

“非常高兴能够参与这次义工活动！透过这次的活动，使我对智障人士又多加一份了解，我体会到一样最重要的，就是人的爱心，因为你若抱着一个歧视的心态去对待他们，根本没可能跟他们和洽相处，但若愿意主动去接触和关怀，其实跟他们相处并不是一件困难的事。智障人士虽然是和正常人有点不同，但并不代表他们会跟社会脱节，甚至你会发现他们和普通人同样有着可爱和童真的一面。”

— 人力资源及综合管理部雷绮婷

“今次是我第一次接触特殊教育的小朋友，发现与他们相处真需要很有耐性和爱心（所以也很佩服学校的老师），而且面对表达能力较弱的小朋友，亦需要去猜他们想表达的说话及需要。这次是一次很好的体验去更了解他们，令我更觉得我们应多关心社会里有特别需要的人。”

— 人力资源及综合管理部陈咏斯

“这是一个很有意义的义工活动。对我们来说，去山顶游览是一件简单不过的事，但对于资源短缺的特殊学生就难度甚高。今次与学生们相处是一个很好的体验，令我更加认识和了解这些社会上有特别需要的人。”

— 营运部汤玉珊

### 关于光大控股义工队

光大控股每年会举办多项义工活动，希望鼓励员工在工作以外，多参与义工服务回馈社会。光大控股义工队自 2012 年成立以来，曾多次探访老人院、特殊儿童中心、社区中心、庇护工场、进行古迹花园复修活动、参与再晴计划「齐撑快乐 1+1」活动、参与「惜食堂」制作爱心饭盒活动并赠予区内长者，以及连续四年参与苗圃挑战健行筹款，亦举办了亲子义工服务，远赴山东、黑龙江、贵阳、吉林、新疆探访健康快车火车眼科医院等多项义工活动，获得同事良好的反应和支持。光大控股义工队已连续两年（2016 及 2017 年）获香港生产力促进局颁发「企业义工队嘉许标志」表扬义工队的贡献。如欲了解更多有关光大控股企业社会责任的信息，请浏览：

<https://www.everbright.com/zh-hant/corporate-social-responsibility>

### 关于 HandsOn (牵手)

牵手，为香港为一间非牟利机构，旨在推广与安排各种义工服务工作，以及动员热心人士解决香港的社会需求。自二零零七年成立以来，曾与九十多间非牟利机构伙伴合作，为有需要人士包括儿童、青少年、长者、少数族裔、露宿者、难民、残疾人士，动物，及环境议题提供相关义工服务纾困。牵手每月都会举办过百个义工服务活动。直至二零一七年，在得到多位义工、义工队长、善心企业的支持下，一共举办了一千四百多个义工活动，受惠对象高达四万六千多人。此外，他们亦与多家商界企业如 Bloomberg HK、美国运通、友邦保险、法国外贸银行、宏利香港、万豪集团、DFS 集团等，度身订造各种义工服务项目，回馈社会。如欲了解更多，请浏览：<https://www.handsonhongkong.org/>